
 

 

 

 

 

 

 

 

 

成長を実感できる2学期に             校 長 本 田 明 路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 鷹栖町立鷹栖中学校 学校だより 令和7年８月30日 第5号 

◇校  訓「響（ひびき）～自分の心に みんなの心に～」 
◇教育目標「自立 持続 感動」 
◇重点目標「主体的に学び、判断し、表現できる生徒の育成」 

  TEL：87-2008  FAX：87-2104  MAIL：takachu@takasucho.ed.jp   

２８日間の夏休みが終了しました。今年も暑い日が続きましたが、大きな事故や事件などに巻き込
まれることなく２学期がスタートできたことに感謝しております。また、充実した、そして、たくさん
の思い出ができた夏休みになったようです。これもひとえに各ご家庭でのご指導と感謝申し上げます。 
２学期は１年間の中で一番長い学期で、鷹中祭という大きな行事も控えています。始業式では久し

ぶりに生徒たちと会ったせいか、表情を見ていると一回り大人になったように感じました。 
生徒たちには「夏休み中は自分でしっかり時間管理ができましたか？」という問いかけとともに、

次のような話をしました。 
 
「２学期は中身が濃い学期になります。学習も、芸術も、スポーツも、そして友情も、こう

いった様々なことで成果をあげるには、［学ぶ努力］［学ぶ意欲］が不可欠です。 
日々の継続が、大きな変化をもたらします。 
自分の目標を明確にして主体的に取り組み、一歩ずつ、前進する力をさらに伸ばしてほし

いと願っています 
また、学校は、互いに助け合い、支え合い、尊重し合い、友情や協力を通して、より豊かな

生活を築く場所です。鷹中生として今後もしっかり取り組んでほしいと思っています。 
そして、３年生にとっては、進路を決定しなければならない大切な学期です。しっかり目

標をもち、計画的に取組、夢の実現をめざしてほしい。」 
と話しました。 

そこで・・・ 
◎夢・目標を実現するための「３つのＣ」の紹介 
１つめは、『Challenge（チャレンジ 挑戦）』 

 自分の目標に向かって行動することが、まずは大事です。自分で「このことを行う」と決め
たことを、とにかくそのことに立ち向かい、達成の意識を強くもって行動してほしいと思い
ます。自分を向上させ磨くために挑戦する。何事も挑戦しなければ得るものはありません。 
 ２つめは、『Continue（コンティニュー 継続）』 
 自分の挑戦することや目標に向かい、努力を続けてほしいと思います。歩みを止めればゴ
ールには近づきませんが、ゆっくりでも歩き続ければゴールは目前までやってくるでしょう
し、周囲からの見る目も変わり自分の意識しないところでの変化も現れることでしょう。続
けることは必ず自分自身の力となります。「継続は力」なのです。 
 ３つめは、『Create（クリエイト 創造）』 
 Create（創造）は、創ることです。自分の目標に挑戦し、継続することが、新たな自分を
創ることにつながります。またさらに、何を創るか、どのような自分を創るかを考えること
が、これからの「よりよい自分」や「よりよい社会」、「よりよい未来」を創造する原動力とな
ることでしょう。 
 
「夢・目標の実現」は、いつでも、どんなときにも語られてきたことと思います。改めて再

確認をし、自分の夢や目標をしっかりもち、どんな未来でもたくましく生き抜く力を培って
ほしいと願っています。 
２学期も生徒たちが安心・安全な学校生活が送れるよう全教職員で協力して教育活動を進

めてまいります。引き続きご支援、ご協力をよろしくお願いします。 



１日(月) 教育実習開始

２日(火) 会議のため午前授業

５日(金) 学校祭特別日課

１０日(水) ３学年学力テスト

１２日(金) 学校祭前日準備

１３日(土) 第４３回鷹中祭

１５日(月) 敬老の日

１６日(火) 振替休業

１８日(木) 常任委員会(前期反省)

２２日(月) 職員会議

２３日(火) 秋分の日

２６日(金) 教育実習終了、英語検定②

２９日(月) 後期生徒会役員選挙、校内研修

３０日(火) 臨休：上教研中部地区研究大会

令和８年度末までにすべての部活動を地域展

開します！その間、休日の活動をクラブで運営

するなどの実証事業を重ね、成果をもとに、体

制が整った部活動から順次地域展開を進めます。

この取組に関するご意見、お問い合わせは、

たかす総合型スポーツクラブへ。

E-mail：takasu.cot.2028@gmail.com

◆北海道中学校体育大会

剣道個人 太田 祥生 ２回戦敗退

バドミントン個人 髙畠 柊斗 第2位

髙畠 柚羽 2回戦敗退

団体男子 NexusBC 準優勝

女子 NexusBC 第３位

◆全国中学校体育大会

バドミントン個人 髙畠 柊斗 3回戦敗退

団体 NexusBC 初戦敗退

◆第70回北海道吹奏楽コンクール旭川地区予選

中学校Ｃ編成の部 金賞

◆全国道場少年剣道大会 2回戦敗退

高志塾：太田祥生・中島日向輝・田中晴喜

◆東日本選抜野球大会 2回戦敗退

北稜：蓬田拓海・伊山大翔・平出海翔

8月29日(金)に、『インターネット・スマホと

の上手な付き合い方』と題しまして、消費生活

アドバイザー・ファイナンシャルプランナー

渡邊ゆか氏を招き、くらしの安心安全セミナー

を開催しました。

《講演内容》

・インターネットの安全な使い方やプライバシ

ー保護の重要性について。

・ネットいじめの実態やその被害の深刻さ及び

いじめを予防するための行動指針や対策方法

について

・相手を尊重した、思いやりのあるコミュニケ

ーションについて

＊このセミナーは、鷹栖町健康福祉課の協力

のもと毎年行われています。

9月13日(土)に第43回鷹中祭を開催します。

今年度はたてわりで【ステージteam】【イベ

ントteam】【アートteam】の３つのチームに分

かれて活動します。

おおまかな日程は下記の通りです。

９：００ 開会式

９：１０ 合唱コンクール

１０：３０ イベント

１２：３０ ステージ発表

１４：００ 閉会式

＊アートteamは、アート作品や校内装飾を担

当します。生徒の活躍をぜひご覧ください！

この夏休みを利用し、校舎内のメンテナンス

を行いました。

★ 普通教室・特別教室・廊下・ホールの清掃

＆ワックスがけを行いました。第1・第2体育

館は10月に行います。

★ 生徒用トイレの水圧を高める工事を行いま

した。流れやすさが改善しました。

★ すべての窓ガラス（内側・外側）の清掃を

行いました。見晴らしがよくなりました＾＾


